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ABT - LISE MATEMATIK

1. Bu testte 75 soru vardir.

2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin test icin ayrilan kismina isaretleyiniz.

Deneme Sinavi 3

1.

y
L y=1-x2
X
-1 1
1 1
V= nfx2dy=nf (1 —y)dy:gbr3
0 0
Cevap: D
lim tan (x?y) lim tan (x?y)
(x,y)—>(0,1) 2 = (xy)—(0,1) x2y Y
_ lim tan(x’y) ~limy
xy-01) X%y (xy)->(0,1)
=11=1
elde edilir.
Cevap: C
Verilen fonksiyonun tanimli alabilmesi icin
X2+ y2 -1>0ve
4-x2- y2 > 0 olmalidir. Buradan
1<%+ y2 < 4 elde edilir.
Cevap: C

fx=2x-2=0vefy=2y-1=0

denklem sisteminden fonksiyonun kritik noktasi

1y

11
5. ffeyzdydx=ffey2dxdy
0 x

00

Cevap: A
(X_1)n+1
lim ‘an+1’_ lim n+1
N—>co an T noe (x—1)"
n
lim n
= Ix—=11. ‘n+1 ‘:Ix—ﬂ

dir. |x = 1| < 1 olmasi gerektiginden 0 < x < 2 elde

edilir.

Ayrica verilen seri x = 0 i¢in yakinsak, x = 2 i¢in 1rak-

saktir. Dolayisiyla yakinsaklik araligi [0,2) araligidir.
Cevap: A

lim

(1 +cosx)‘(sin2x
x—0

2
X+ " ) = 2.4 =8 elde edilir.

Cevap: A

Kapali aralikta strekli olan fonksiyonlar igin (1), (Ill) ve
(IV) nolu 6nermeler kesinlikle dogrudur.

Cevap: C

1 ) d
1,1 dy o x sotin egimi L ti i
( 2 dx v oldugundan tegetin egimi 3 tur. Bu du
olarak elde edilir. rumda tegetin denklemi
f(1,%>:% elde edilir. 1_y-3
3 x+1
Cevap: D _ .
esitliginden x - 3y + 10 = 0 olarak elde edilir.
Cevap: C
Diger sayfaya geciniz.
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10. f(3) = 4 oldugundan

AN 1 -
(f )(4) = % tar.

fex+1) = X+ 2x + 1 esitliginin tlrevi alinirsa
2f'(2x + 1) = 3x% + 2 elde edilir. x = 1 igin 2f'(3) = 5
oldugundan f'(3)=g dir. Dolayisiyla

(Y@ = —— =2 .

14. x =rcosb ve y = rsin6 degisken degisimi ile kutupsal
koordinatlara gecilirse

lim 4xy — lim 4rcosOrsin®
(xy)-(0,0) yx*+y* -0 r
=Ir|20 4r cos0 sind
=0 elde edilir.
Cevap: E

f8) 5
Cevap: B
r 2-—2cos6 B
1. tany= =572 4 5" 3
n 15. Verilen fonksiyonun tanimli olabilmesi icin
olup y= — dir.
6 Xy =X -y + 120 olmaldir.
U T,T_ T
Bu durumda tegetin egim agisi o = §+E =5 dir. Bu durumda (x - 1) (y - 1) > 0 olur. Yani
Yani teget x eksenine diktir. x>1vey>1veyax<1vey<1elde edilir.
Dolayisiyla tegetin denklemi x :% dir. Cevap: A
Cevap: B
12 Pdx = lim e Zdx
{ K o oo 16. y=x
ox K k y=vx
—2X
- lim |[_%& f 1
K — o 2
0
lim (l_ e ™ > -1
k> \2 2 2
Cevap: E
] >
(integrasyon bdlgesi)
13. y 1 Vx 1
fffxydydx-ff (x,y) dxdy
! y=1-x2 0 0y
elde edilir.
Cevap: A
_1\\ 1 X
=x2-1 n_ nn n n
yex 17. g =2 =3 =<3)—<§)
n 5" 5 5
1 oldugundan limit degeri sifirdir.
V= 21tf x2dy = an (1 —y)dy = mbr® tar. Cevap: C
0 0
Cevap: C
Diger sayfaya geciniz.
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18.

19.

20.

sn=—t ity 4
2

2 23 2n+1
1 1 1
:2_<1+5+ +2n+1>

4 1
1-3%
oldugundan lim Sn= 1 dir,
N—co 2
Cevap: A
n n
2 d X 2
/[&fsinztdt]:fsinzxdx
0 0 0
n
2
:/ 1—02032x dx
0
_n
4
Cevap: B

1 1
V=T f(y—1)2dx:n fx4dx:2?nbr3ti]r.
-1 -1

23.

24,

25.

26.

o'= (52631) (84) Yani sirasi sondan basa dogru ya-
zilir. Buna esit olan (15263) (48) cevaptir.

Cevap: A
f(oy) = (3, -1) = aa, + ba,=a (1,1) + b (-1,5)
f(a,) = (15, -11) = coy + da, =¢ (1,1) +d (-1,5)

a—-b=3 o c—d=15 olur
~ atsb=-1"C c+5d=-11
ac
buradan A_(bd)
_l( 7 32 )b |
=3\ 2 13 ulunur.
Cevap: B
21 -1
1 a 1 [#0 olmaldir.
1 -2 -3
buradan da a # 2 bulunur.
Cevap: C

detA bize A matrisinin 6zdegerinin carpimini verir do-
layisiyla detA = -2 olur.

Cevap: C Cevap: E
2
21. lim % 27. U={a(1,0,0) + (c.(0,0,1)}
X—vYy
Goy)>(1.1) W = {b.(0, 1, 0) + c.(0, 0, 1)}
_im XX
xy)—>(1,1) &_W x € UnW =x € U ve x € W olacaktir.
lim xeU=x=A(1,0,0)+B(0,0,1)=(A,0,B)
= (xy)—~>(1.1) + =2
x(Vx+Vy) xeW=x=K(0,1,0+L(0,0,1) = (0, K, L)
elde edilir. Bu durumda a = 2 olmalidir.
X =X ten
Cevap: A
(A,0,B) = (0,K,L)
A=0 X =(0, 0, 1) bulunur.
K=0 buda Z eksenidir
B =L =tolsun.
22. Sonlu Tamlik Bolgesi Cisimdir. O halde p-asal olmak t=1 alinirsa
lizere (Zp , @, () cisimdir. Cevap: A
Cevap: D
Diger sayfaya geciniz.
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28. Hepsi dogrudur. 34. Ax=ax
Cevap: C 12\/x X
<2 1 )(y>:a(y)
= Xx+2y=ax=(1-a)x+2y=0
29. |. Dogru Bunlara agikar normal alt grupta denir. —ox+y=ay=2x+(1-a)y=0
Il. Eger G degismeli ise her alt grubu da normal 1.4 2
— =0=(1-a)°-4=0
olur. O halde kesin degildir. =12 1 _a
Ill. Her grubun merkezi normaldir. 1- a)2 =2°= a=-1
Cevap: E a= 3 bulunur
a = -1 igin 6zvektodrler a = 3 igin 6zvektorler
2x+2y:0} “2x+2y=0
—ol*T~ y=x
2x+2y=0 ]
30. (Zg,*, ) nin mertebesi v, = {(t,-t):teR} vo={th):teR}
v, ={t.(1,1):teR}
2 1 1 ) v. ={t.(1,—-1):teR}
®(50)=2.5 (1 _E)(1 —g):20d|r. 1 Cevap: D
Py _l)( _l) P
®(20) =2 .5(1 > 1 5)= 8dir.
(Mertebe ile aralarinda asal olanlarin sayisi kadar (re-
tec vardir.)
Cevap: C 35. Tx)=0
x—y=0
_ y=x,x=t1teRalnirsa
x+y-z=0 y=tve z=2tolur.
0 zaman cekirdege ait bir vektor
31. Ag cift permitasyonlarin grubudur. V={tt20):teR}.t=1alnr
A) Cift B) Cift V= (1,1,2)
C) Birim Cift E) Cift Cevap: A
D) Tektir: 3 tane transpozisyonun ¢arpimidir.
Cevap: D
36, Al =——|A]
|Al
4 1 = o .
32. Halka yalnizca bir elemandan olusabilir.{O,,} A= 2" (Her iki tarafin determinanti alinir)
Cisim ise birimli halkadan elde edilebileceginden en A= ‘ 1 -K‘
az 2 elemanlidir. 2
_ 1 - 1 1 N
—3 1] All=—|Al=——=—="]A
1+2=8 tdr. | | 210 | | |A| 210 | |
Cevap: B 10
ﬁ?=|A|ﬁ|A|:29
Burada <|A_1 |=|A|71) dir.
Cevap: C
33. i (i = v-1) sayisi pozitif ya da negatif degildir. Cebirsel
say!: katsayilari tamsayi olan bir polinomun kéki olan
sayilardir. i cebirseldir fakat + ve ya - degildir.
Cevap: D

d‘ Dijital Hoca 4 Diger sayfaya geginiz.
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37. z=t,t e Rolsun.

41.

2-x)+2-y)+(2-2)+1=0
X+y+z-7=0

. 3,5
X+y=-1-1t T 4 4 Cevap: E
3x -y = -2t - 4; Buradan da 1
V=4t y
elde edilir.
1 42. f(x,y, z =X +(y-2°2+22-3=0
dogrunun dogrultmani: (—%,—1,1)dir.0halde .y, 2) v-2
Vilp = (2%, 2(y - 2), 22) Ip = (2, -2, 2)
3 1
—Z»a+5-<—z)+8:0:a=9 a=9 < Vflp, px>=0
Cevap: E <(2,-2,2),(x-1,y-1,z-1)>=0
2x-2-2y+2+2z2-2=0
2x-2y+2x-2=0
— X-y+z-1=0
38. ,/(x—1)2+(y—1)2:|XL4| y
J12+1° Cevap: E
(x=1R+(y=1F = Z(x+y-4f
gerekli islemler yapilirsa
X2 + y2 - 2Xy + 4x + 4y - 12 = 0 elde edilir.
Cevap: A 43. x =rcos6
z =rsind
y=1(r)
/o2, 2
39. x=x.cosd5 +y' sind5 = % ' +yh r=vx +z
2 y:< /x2+22)
y=—x'sm45+yI cos45 = + (—x'+y') X2+22_Y_2:1
V2 9 4
ifadelerini Cevap: B
X+y+42 =0 dayerine yazilirsa y = -1 dogrusu elde
edilir.
Cevap: B
44. Dikizdusum vektori X olsun
X% = % olmalr.
<ab> <(3,10),(1,-2,—k) >
X = : ‘b= : (1,-2,-k
40. A(-1,2,3)~u=(0,1,1) < AB,uxv| <bb> Zrs ( )
1,-1,-1)-v=(2,3,0 - v
B(1,-1,-1)-v=(23,0) 4Iqu I X 21 (1.-2.—k)
AB=(2,-3,—-4) |=—2 pr k“+5
7 IXIE = L dan =< x,x >= 1q
uxv =[011|=(-3,2,-2) T gUan=sxx>=gdan
230 1 5 1 2
luxvil=y9+4+4 7(k2+5)2(k +5)=g=9=K+5
=17 =k+2
< AB,uxv >=-6-6+8 Cevap: B
=—4
Cevap: E
d.‘ Dijital Hoca Diger sayfaya geginiz.
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45.

46.

47.

2 2
X~ (x+3)F
6 3

den (x+2)% = 0 = x = -2 elde edilir.

1

y=x+3

y=-2+3

y=1

o halde degme noktasi: (-2, 1)

a+b=-2+1=-1
Cevap: A

x=x-2
y=y -3
ifadelerini 3x + y = 7 = 0 dogrusunda yerine yazilirsa

3x +y - 16 = 0 elde edilir.
Cevap: C

det (AP, u, v) =0

x—1Y—1z—-1
1 2 3
2 1 1

=0=x-5y+3z+1=0 elde edilir

Cevap: D

50.

51.

Cevap: A

,__e¥+3cosx
&Y x+y?

_dy e’+3cosx

dx  xe¥+y?
(xe¥ +y?)dy + (e + 3cosx)dx =0
P(x,y)=e’+3cosx,Q(x,y) = xe +y?
Py = eV,QX =gy

tam diftir.
Cevap: E

X' -1 c0s90 - sin90 x-1
48. (y'—1) =(S|n90 00590) (y—1)den
X —1 0 —1\/3 —1 52. Mod degeri 5 oldugundan x degeri 3 olamaz. 3 olsa
(y’ —1)_(1 0 )(4 —1) mod degeri 3 olur.
X —=1=-3 Cevap: C
y—-1=2
(x'.y') = (-2,3) elde edilir.
Cevap: B
X+y 53. Yiksek tansiyonu varsa bu toplam 45 kisidir. Bunlar
49. yy=————-2 x+y=uolsun L o
X+y+1 icerisinde zayif olanlar 10 kisidir.
1+y =u 10
14y = u _1:u—u—1: -1 Boylece Pzﬁolur.
u+1 u+1 u+1 Cevap: B
U T (ut1)du=—dx
dx u+1
u2
> +u+x=cyada
(x+yP 54. E(x)=0(0,5)+1(0.1)+2.(0,1)+3.(0,3)
Xty —
5 t2xty=c =0+0,1+0,2+0,9
Cevap: D =1,2
Cevap: C
Diger sayfaya geciniz.
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55. ladesiz gekim dendiginden hipergeometrik dagiimdir.

56.

57.

GG )

PX=x)= <N> Xx=0,1,2,........... n
n
() (o)
_y_'2)lo)_31_3
P(X=2)= (5) T 10 10
2
yada
_32_3
5 4 10
N=5
M=3
n=2
Cevap: C
2
f(x):{3x,0<x<1
0,d.d
1 1/2 1
<x<—|= -
fosest)- 3
0
Cevap: A

A - 2. mertebe, Lineer degil

B - 2. mertebe, 3. dereceden Lineer degil
C - 3. mertebeden

D - 2. mertebe ve Lineer bir denklem

E - Lineer degil ve 2. mertebeden
Cevap: D

58. y= x bir ¢6zUm oldugundan denklemi saglar.

x2.(2)+x.(2x)+a.x2:0

59.

60.

61.

62.

63.

64.

65.

y+y=1x#0
A =ce/ * = ce*

Cevap: B

Clairout denklemi y = xy' + f(y") bicimindedir.

y=-xy'+ (y')3 clairout denklemi degildir.
Cevap: C

E dekini dustintiyor olsa [_] || kesir degildir derdi.
Cevap: E

Tekin 6gretmen bu sayilari segip 6grencinin

10 _ 10,% = 4,% =2 degerlerini elde edip

karsilastirma yapmasini ister. Diger siklar sorudakiy-
le aynidir.
Cevap: C

Ogrenciye ipuclari barindiran sorular sorarak cevabin
sezdirilmeye c¢alisiimasi gerekir.
Cevap: C

9 . sinifta f(x) = x",neZ fonksiyonunu grafiginin cizi-
mine yer verilir. Bunun icin A ve B dogru. Yine 9 . si-
nifta parcali fonksiyonlarin grafigine yer verilir. Bun-
dan dolayi D ve E dogru

Cevap: C

I. ve IV. 6grenciler ayni tir hatalar yapmislardir. Bu
hata 3.(4.5)=(3.4).(3.5)

2+ 2 +axt =0 =12.15
(4+a)x*=0 =180
a=-4 biciminde gerceklesmistir.
Cevap: E Cevap: D
Diger sayfaya geciniz.
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66. Duyussal 6grenme alaninin basamaklari,
e Alma basamagi
e Davranimda bulunma basamagi
e Kiymet bicme basamag
e Yeniden dlizenleme basamagi

e Kendine mal etme basamag bicimindedir.
Cevap: D

67. Cagdas olasihgin kuruculu Rus matematikei kol-
mogrov’dur.

Cevap: C

68. Orneklem uzay es olasiliklidir.
Cevap: B

69. Van Hiele geometrik diisinme asamalarina gore, 2. 1.
ve 4. siralamasi dogrudur.

Cevap: B

70. Betul tahmin ve kontrol etme stratejisini kullanmistir.
Bu yéntem deneme-yanilma yéntemi olarakta bilinir.

Cevap: C

71. Mesut kenarlar verilenler olarak disinseydi cevaba
hayir yazmazdi.

Cevap: C

72. Bahsedilen soru turl arastirma tiriinden sorulardir

Cevap: D

73. Kemal 1. gun 5 oyundan 3’Un0 yani % ini sonra 7

oyundan 4’Un0 yani ; ini kazanir béylece Kemal

8,4_7 . - i
5 + 7 =712 biciminde kazandigi oyunlari modelle
yebilir.
Cevap: C
74. Kazanimlar 11. sinifa aittir.
Cevap: C

75. 1. ve lll. 6grenciler ayni tirden hatalar yapmiglardir.
Diger 6grencilerin hatalar bagimsiz hatalardir.

Cevap: A

d.‘ Dijital Hoca
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Diger sayfaya geciniz.



